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Jaunimo futbolo drausmės pažeidimų, išnagrinėtų 

Lietuvos futbolo federacijos (LFF) Drausmės komitete (DK), sąvadas 

2019 m. kovo – liepos mėnesiai 

 

1) 2019 03 12. SHARP Elitinės jaunių lygos U-17 divizionas. FC „Džiugas“ 

Užfiksuotas FC Džiugas komandos pasitraukimas iš SHARP Elitinės jaunių lygos U-17 

diviziono varžybų. 

Sprendimas: skirti FC Džiugui 50 eurų baudą 

 

2a) 2019 03 22. SHARP Elitinės jaunių lygos U-17 divizionas. FK „Vilnius“-BFA – 

Šiaulių SG-FA „Šiauliai“ 

 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 33 straipsnio „Žaidėjo, neturinčio teisės dalyvauti 

Rungtynėse, dalyvavimas Rungtynėse“ pažeidimas: FK Vilnius-BFA komandos sudėtyje 

rungtynėse dalyvavo žaidėjas Jokūbas Višinskas, neturėjęs teisės dalyvauti rungtynėse. 

Sprendimas: pratęsti diskvalifikaciją 1 rungtynėms žaidėjui Jokūbui Višinskui; skirti Baltijos 

futbolo akademijai 150 eurų baudą. 

 

2b) 2019 03 22. SHARP Elitinės jaunių lygos U-17 divizionas. FK „Vilnius“-BFA – 

Šiaulių SG-FA „Šiauliai“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 41 straipsnio „Nedisciplinuotumas“ pažeidimas: 

komanda SG-FA Šiauliai surinko 4 (keturias) geltonas ir 1 (vieną) raudoną kortelę. 

Spendimas: skirti VšĮ Futbolo akademijai „Šiauliai“ 150 eurų baudą. 

 

3) 2019 03 28. SHARP Elitinės jaunių lygos U-16 divizionas. FA-FK „Panevėžys“ – 

Vilniaus FM 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio „Nesportiškas elgesys“ pažeidimas: 

Vilniaus FM žaidėjas Andrius Kežūnas smūgiavo kumščiu varžovui į krūtinę. 

Sprendimas: skirti Andriui Kežūnui papildomą 2 rungtynių diskvalifikaciją prie pagal LFF 

Drausmės kodeksą taikomos privalomos sankcijos. 

 

4) Nenustatyta drausminio pažeidimo. 



2 
 

5a) 2019 04 02. SHARP Elitinės jaunių lygos U-17 divizionas. Vilniaus FM – SM 

„Tauras“-FK „Kauno Žalgiris“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 41 straipsnio „Nedisciplinuotumas“ pažeidimas: 

komanda Vilniaus FM surinko 4 (keturias) geltonas ir 1 (vieną) raudoną kortelę. 

Sprendimas: skirti Vilniaus futbolo mokyklai 150 eurų baudą. Taikyti Vilniaus futbolo 

mokyklai lygtinį sankcijos atidėjimą vienam mėnesiui – 150 Eur bauda naikintina, jei iki 

2019 m. balandžio 30 d. Vilniaus futbolo mokyklos komandos nepažeis LFF Drausmės 

kodekso 41 straipsnio „Nedisciplinuotumas“. 

 

5b) 2019 04 02. SHARP Elitinės jaunių lygos U-17 divizionas. Vilniaus FM – SM 

„Tauras“-FK „Kauno Žalgiris“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio „Nesportiškas elgesys“ 2 dalies f) 

punkto „muštynių provokavimas, pradėjimas ar įsitraukimas į muštynes Iki rungtynių, 

Rungtynių metu ar Po rungtynių...“ pažeidimas: komandos Vilniaus FM žaidėjas Justinas 

Novik pastumė priešininko komandos žaidėją, tuo išprovokuodamas muštynes. 

Sprendimas: skirti Justinui Novik papildomą 1 rungtynių diskvalifikaciją 2019 m. Elitinės 

jaunių lygos čempionate. 

 

5c) 2019 03. SHARP Elitinės jaunių lygos U-17 divizionas. Vilniaus FM – SM 

„Tauras“-FK „Kauno Žalgiris“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio „Nesportiškas elgesys“ 2 dalies f) 

punkto pažeidimas: rungtynių 19 min. komandos SM Tauras-FK Kauno Žalgiris žaidėjas 

Matas Jakubauskas įsitraukė į muštynes ir smūgiavo priešininko komandos žaidėjui į 

veidą. 

Sprendimas: skirti Matui Jakubauskui papildomų 3 rungtynių praleidimo sankciją 2019 m. 

Elitinės jaunių lygos futbolo čempionate prie pagal LFF Drausmės kodeksą privalomos 

sankcijos; skirti Kauno sporto mokyklai Tauras 100 eurų piniginę baudą. 

 

6a) 2019 04 10. SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 divizionas. FM „Vilnius“ – FA-FK 

„Panevėžys“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio „Nesportiškas elgesys“ 2 dalies e) 

punkto „Dalyvių ar žiūrovų užpuolimas ar kitoks fizinės jėgos panaudojimas“ bei f) punkto 

„muštynių provokavimas, pradėjimas ar įsitraukimas į muštynes Iki rungtynių, Rungtynių 

metu ar Po rungtynių“ pažeidimas: FA-FK Panevėžys žaidėjas Matas Marcinkevičius 

sudavė delnu varžovų žaidėjui per veidą. Po šio incidento aikštėje kilo muštynės, kuriose 

dalyvavo FA-FK Panevėžys žaidėjai ir FM Vilnius žaidėjų tėvai. Nors Matas Marcinkevičius 
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galimai negalėjo numatyti, kad kils muštynės, tačiau LFF Drausmės komitetas nustatė, kad 

jo veiksmai išprovokavo šias muštynes. 

Sprendimas: skirti Matui Marcinkevičiui papildomą 3 rungtynių diskvalifikaciją. Įskaičiavus 

privalomą vienerių rungtynių diskvalifikaciją, Matas Marcinkevičius privalo praleisti iš viso 4 

SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 diviziono rungtynes. Diskvalifikacijos metu Matas 

Marcinkevičius negali dalyvauti jokiose kitose LFF varžybose. 

 

6b) 2019 04 10. SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 divizionas. FM „Vilnius“ – FA-FK 

„Panevėžys“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio 2 dalies f) punkto „muštynių 

provokavimas, pradėjimas ar įsitraukimas į muštynes Iki rungtynių, Rungtynių metu ar Po 

rungtynių...“ pažeidimas: muštynes išprovokavo trys FA-FK Panevėžys žaidėjai ir du FM 

Vilniaus žaidėjai.  

Sprendimas: skirti VŠĮ Futbolo akademija Panevėžys 150 eurų baudą. 

 

6c) 2019 04 10. SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 divizionas. FM „Vilnius“ – FA-FK 

„Panevėžys“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio 2 dalies e) punkto „dalyvių ar žiūrovų 

užpuolimas ar kitoks fizinės jėgos panaudojimas“ ir f) punkto „muštynių provokavimas, 

pradėjimas ar įsitraukimas į muštynes Iki rungtynių, Rungtynių metu ar Po rungtynių...“ 

pažeidimas: muštynių kaltininkai yra FM Vilnius žaidėjų tėvai, kurie įsiveržė į aikštę ir 

užpuolė FA-FK Panevėžys žaidėjus, kurie toliau muštynėse nedalyvavo, o tik stengėsi 

apsaugoti save. 

Sprendimas: skirti VŠĮ Baltijos futbolo akademijai, kurią atstovauja FM Vilnius komanda, 

300 eurų baudą; skirti FM Vilnius komandai sankciją – žaisti 3 SHARP Elitinės jaunių lygos 

U-19 diviziono „namų“ rungtynes be žiūrovų. Vykdant šią sankciją, įpareigoti VŠĮ Baltijos 

futbolo akademiją užtikrinti, jog 3 SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 diviziono „namų“ 

rungtynės, kurios dalyvaus komanda FM Vilnius, bus vykdomos be žiūrovų; informuoti 

LFTA, kad nepradėtų rungtynių arba jas nutrauktų, jei FM Vilnius pažeis sankciją vykdyti 3 

SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 diviziono „namų“ rungtynes be žiūrovų. 

 

6d) 2019 04 10. SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 divizionas. FM „Vilnius“ – FA-FK 

„Panevėžys“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio 2 dalies c) punkto „ chuliganiški ar 

agresyvūs veiksmai, necenzūrinių, įžeidžiančių ar grasinančių žodžių ir/ar gestų 

naudojimas Iki rungtynių, Rungtynių metu ar Po rungtynių žiūrovų ar kitų Dalyvių atžvilgiu“ 

ir 30 straipsnio 2 dalies f) punkto „ muštynių provokavimas, pradėjimas ar įsitraukimas į 

muštynes Iki rungtynių, Rungtynių metu ar Po rungtynių“ pažeidimas: komandos FM 
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Vilnius žaidėjas Jarmal Hubert Klaudiuš demontratyviai spjovė ir įžeidinėjo netoliese 

buvusius FA-FK Panevėžys žaidėjus. Po šio incidento aikšyėje kilo muštynės, kuriose 

dalyvavo FA-FK Panevėžys žaidėjai ir FM Vilnius žaidėjų tėvai. Nors Jarmal Hubert 

Klaudiuš galimai negalėjo numatyti, kad kils muštynės, tačiau LFF Drausmės komitetas 

nustatė, kad jo veiksmai išprovokavo šias muštynes. 

Sprendimas: skirti Jarmal Hubert Klaudiuš (FA Vilnius) 3 rungtynių diskvalifikaciją. Jarmal 

Hubert Klaudiuš privalo praleisti iš viso 3 SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 diviziono 

rungtynes. Diskvalifikacijos metu Jarmal Hubert Klaudiuš negali dalyvauti jokiose kitose 

LFF varžybose. 

 

7) 2019 04 16. SHARP Elitinės jaunių lygos U-17 divizionas. FK „Jonava“ – FK 

„Žalgiris“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio „Nesportiškas elgesys“ pažeidimas: FK 

Žalgiris žaidėjas Džiugas Aleksa vartojo įžeidžiamus, necenzūrinius žodžius ar gestus. 

Sprendimas: skirti Džiugui Aleksai papildomą 1 rungtynių diskvalifikaciją SHARP Elitinės 

jaunių lygos U-16 divizione prie pagal LFF Drausmės kodeksą taikomos privalomos 

sankcijos. 

 

8) 2019 04 16. SHARP Elitinės jaunių lygos U-15 divizionas. FK „Banga“ – FA-FK 

„Panevėžys“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio „Nesportiškas elgesys“ pažeidimas: FA-

FK Panevėžys treneris Giedrius Juzelėnas buvo pašalintas iš techninės zonos už 

netinkamą elgesį Oficialių rungtynių asmenų atžvilgiu. 

Sprendimas: skirti Giedriui Juzelėnui 1 rungtynių diskvalifikaciją SHARP Elitinės jaunių 

lygos U-15 divizione, draudžiančią patekti į persirengimo kambarį ir techninę zoną visą 

diskvalifikacijos laikotarpį; skirti VŠĮ Futbolo akademija Panevėžys 50 Eur (penkiasdešimt 

eurų) baudą. 

 

9) 2019 05 02. U-14 Antros lygos Pietų-Rytų regiono grupė. Alytaus SRC – BSVA FA 

Užfiksuotas BSVA FA komandos neatvykimas žaisti U-14 Antros lygos Pietų-Rytų regiono 

grupės rungtynių. 

Sprendimas: skirti BSVA FA komandai techinio pralaimėjimo rezultatu 0:3 sankciją, 

Alytaus SRC komandos naudai. 
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10) 2019 05 02. U-14 Antros lygos Pietų-Rytų regiono grupė. FK „Jonava“ – 

Kaišiadorių ŠSPC-FC „Baltai“ 

Užfiksuotas Kaišiadorių ŠSPC-FC „Baltai“ komandos neatvykimas žaisti U-14 Antros lygos 

Pietų-Rytų regiono grupės rungtynių. 

Sprendimas: skirti Kaišiadorių ŠSPC-FC „Baltai“ komandai techinio pralaimėjimo rezultatu 

0:3 sankciją, FK Jonava komandos naudai. 

 

11) 2019 05 07. SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 divizionas. FA „Dainava“ – FM 

„Vilnius“ 

Užfiksuota, kad rungtynės neįvyko, nes FM Vilnius treneris nepateikė žaidėjų kortelių. 

Sprendimas: skirti FM Vilnius komandai techninio pralaimėjimo rezultatu 0:3 sankciją FA 

Dainava naudai. 

 

12) 2019 05 30. Pirmos lygos U-17 diviziono Pietų-Rytų regiono grupė. FM 

„Fortūna“-FC „Stumbras“ – FA „Dainava“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 33 straipsnio 1 dalies pažeidimas: FM Fortūna-FC 

Stumbras komandoje žaidė žaidėjai, neturintys teisės dalyvauti rungtynėse (neregistruoti 

komandoje). 

Sprendimas: skirti FM Fortūna-FC Stumbras komandai techninio pralaimejimo sankciją,  

įskaitant pralaimeiimą rezultatu 0:3 FA Dainava naudai. 

 

13) 2019 05 07. Pirmos lygos U-16 diviziono Pietų regiono grupė. Vilkaviškio SM-SK 

„Kybartų Jaunystė“ – FA „Marijampolė City“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio „Nesportiškas elgesys“ 2 dalies d) 

punkto „netinkamas elgesys Oficialių rungtynių asmenų atžvilgiu, įskaitant jų įžeidimą 

(žodžiais, gestais ar elgesiu), necenzūrinius žodžius, grasinimus ar prievartos naudojimą“ 

pažeidimas: rungtynių 70 minutę komandos FA Marijampolė City žaidėjas Matas Bulota 

nesutikdamas su teisėjos sprendimu vartojo įžeidžiančius necenzūrinius žodžius ir frazes 

jos atžvilgiu. 

Sprendimas: skirti Matui Bulotai 2 rungtynių diskvalifikaciją. Diskvalifikacijos metu Mantas 

Bulota negali dalyvauti jokiose kitose LFF varžybose. 

  

14) 2019 05 07. U-14 Antros lygos Šiaurės-Vakarų regiono grupė. FK „Banga“-

Priekulė – FK „Šilutė“ 

Užfiksuotas FK Banga-Priekulės ir FK „Šilutė“ komandų neatvykimas žaisti rungtynių. 
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Sprendimas: skirti FK Šilutė ir FK Banga-Priekulės komandoms įspėjimus; įpareigoti 

sužaisti šias neįvykusias rungtynes iki U-14 Antros lygos Šiaurės-Vakarų regiono grupės 

antrojo rato pradžios. 

 

15) 2019 05 16. U-14 Antros lygos Šiaurės-Vakarų regiono grupė. Klaipėdos FA – FK 

„Šilutė“ 

Užfiksuota, kad neįvyko Klaipėdos FA ir FK „Šilutė“ komandų rungtynės dėl to, kad abi 

komandos neužpildė, kaip numatyta varžybų nuostatuose, rungtynių protokolo COMET 

sistemoje. 

Sprendimas: įpareigoti komandas pakartotinai sužaisti rungtynes iki 2019 m. birželio 2 d., 

tinkamai užpildžius rungtynių protokolą COMET sistemoje. 

 

16) 2019 05 30. Pirmos lygos U-15 diviziono Šiaurės-Vakarų regiono grupė. FK 

„Tauras“-Tauragės SC – Joniškio SC 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 33 straipsnio 1 dalies pažeidimas: Joniškio SC 

komandoje žaidė keli žaidėjai, neturintys teisės dalyvauti rungtynėse (neregistruoti 

komandoje). 

Sprendimas: skirti Joniškio SC komandai techninio pralaimėjimo sankciją, įskaitant faktinį 

rezultatą. 

 

17) 2019 05 30. Pirmos lygos U-17 diviziono Pietų-Rytų regiono grupė. FM 

„Fortūna“-FC „Stumbras“ – FM „Žaibas“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 33 straipsnio 1 dalies pažeidimas: FM Fortūna-FC 

Stumbras komandos protokole buvo registruoti 8 žaidėjai, neturintys teisės dalyvauti 

rungtynėse žaidė (neregistruoti komandoje). 

Sprendimas: skirti FM Fortūna-FC Stumbras komandai techninio pralaimėjimo sankciją, 

įskaitant pralaimėjimą rezultatu 0:3 FM „Žaibas“ komandos naudai. 

 

18) 2019 05 30. Pirmos lygos U-17 diviziono Pietų-Rytų regiono grupė. FM 

„Fortūna“-FC „Stumbras“  

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 35 straipsnio pažeidimas: VŠĮ Vaikų ir jaunimo 

futbolo mokykla „Fortūna“ pateikė raštą, kuriuo atsisakoma toliau dalyvauti Pirmos lygos 

U-17 diviziono varžybose. 
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Sprendimas: skirti VŠĮ Vaikų ir jaunimo futbolo mokyklai „Fortūna“ minimalią 1000 eurų 

baudą; anuliuoti visus FM „Fortūna“-FC „Stumbras“ rezultatus 2019 m. Pirmos lygos U-17 

diviziono varžybose. 

 

19) 2019 06 03. U-14 Antros lygos Šiaurės-Vakarų regiono grupė. FA „Tauras“ – FA 

„Šiauliai“ B 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 31 straipsnio pažeidimas: rungtynių protokole FA 

Tauras sudėtyje iš viso buvo įtraukti trys vyresnės amžiaus grupės žaidėjai. 

Sprendimas: skirti FA Tauras komandai techninį pralaimėjimą rezultatu 0:3, FA Šiauliai B 

naudai; neskirti piniginės baudos futbolo akademijai Tauras. 

 

20) 2019 06 03. Pirmos lygos U-16 diviziono Pietų regiono grupė. FA „Marijampolė 

City“ – VJFM „Ąžuolas“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 32 straipsnio ir 33 straipsnio 2 dalies pažeidimas: 

komandos FA Marijampolė City žaidėjas Matas Bulota turėjo galiojančią diskvalifikaciją ir 

privalėjo praleisti 1 rungtynes. 

Sprendimas: skirti FA Marijampolė City komandai techninį pralaimėjimą rezultatu 0:3 

komandos VJFM Ąžuolas naudai; neskirti piniginės baudos VšĮ Suvalkijos jaunimo futbolo 

akademija; pratęsti FA Marijampolė City komandos žaidėjui Matui Bulotai neįvykdytą 1 

rungtynių praleidimo sankciją. 

 

21) Nenustatyta drausminio pažeidimo. 

 

22) 2019 06 03. Pirmos lygos U-16 diviziono Pietų regiono grupė. Vilkaviškio SM-SK 

„Kybartų Jaunystė“ – FK „Nevėžis“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio „Nesportiškas elgesys“ 1 dalies ir 2 

dalies punktų c) ir d) pažeidimas: Vilkaviškio SM-SK Kybartų Jaunystė treneris Egidijus 

Bubelis elgėsi nekorektiškai ir buvo pašalintas iš techninės zonos; Vilkaviškio SM-SK 

Kybartų Jaunystė merginų sirgalių būrelis necenzūriniais žodžiais įžeidinėjo varžovų 

komandos žaidėjus. 

Sprendimas: skirti Vilkaviškio SM-SK Kybartų Jaunystė treneriams Egidijui Bubeliui 1 

rungtynių diskvalifikaciją; įspėti Vilkaviškio SM-SK Kybartų Jaunystės komandą, kad 

pasikartojus nesportiškam sirgalių elgesiui, komandai bus skirta žaidimo be žiūrovų (LFF 

Drausmės kodekso 16 straipsnis) ir/arba stadiono diskvalifikacijos (LFF Drausmės 

kodekso 18 straipsnis) sankcijos. 

 



8 
 

23) 2019 06 19. Pirmos lygos U-15 diviziono Pietų regiono grupė. FM „Olimpas“ – 

Alytaus SRC 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio 2 dalies e) punkto „Dalyvių ar žiūrovų 

užpuolimas ar kitoks fizinės jėgos panaudojimas“ pažeidimas: FM Olimpas žaidėjui Justas 

Žukovskiui 48 minutę buvo parodyta raudona kortelė už smurtinį elgesį (gulėdamas atliko 

spyrį varžovui į tarpukojį). 

Sprendimas: skirti Justui Žukovskiui 3 rungtynių diskvalifikaciją. 

 

24a) 2019 06 14. U-14 Antros lygos Pietų-Rytų regiono grupė. FM „Fortūna“-FC 

„Stumbras“ – FK „Nevėžis“ 

Užfiksuotas FM „Fortūna“-FC „Stumbras“ komandos trenerio Audriaus Jagintavičiaus  

pašalinimas iš techninės zonos U-14 Antros lygos Pietų-Rytų regiono grupės rungtynėse. 

Sprendimas: skirti Audriui Jagintavičiui 1 rungtynių diskvalifikaciją. 

 

24b) 2019 06 14. U-14 Antros lygos Pietų-Rytų regiono grupė. FM „Fortūna“-FC 

„Stumbras“ – FK „Nevėžis“ 

Užfiksuotas neregistruoto žaidėjo dalyvavimas FM Fortūna-FC Stumbras komandos 

sudėtyje U-14 Antros lygos Pietų-Rytų regiono grupės rungtynėse. 

Sprendimas: skirti VŠĮ Vaikų ir jaunimo futbolo mokyklai Fortūna 50 eurų baudą; įskaityti 

komandai FM Fortūna-FC Stumbras techninį pralaimėjimą, paliekant faktinį rungtynių 

rezultatą 2:5 FK Nevėžis komandos naudai. 

 

25) 2019 06 20. U-14 Antros lygos Pietų-Rytų regiono grupė. Baltijos FA B – FM 

„Fortūna“-FC „Stumbras“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 48 straipsnio dėl atsakomybės už varžybų nuostatų 

(2019 m. U-14 Pirmos ir Antros lygos futbolo pirmenybių nuostatų 47 ir 50 straipsnių) 

nevykdymą pažeidimas: likus 35 min. iki rungtynių pradžios FM Fortūna-FC Stumbras 

treneris Audrius Jagintavičius informavo rungtynių teisėją, kad pamiršo žaidėjų korteles. 

Treneris Audrius Jagintavičius dėjo pastangas, kad kortelės atsirastų kiek įmanoma 

greičiau, t. y. telefonu susisiekė su komandos atstovais ir jie pažadėjo žaidėjų korteles. 

Apie vėluosiančias rungtynes taip pat buvo informuotas Vilniaus BFA B treneris Artūras 

Švaikevičius, kuris sutiko laukti 35 min. ir pareiškė, kad jei priešininkų komanda nespės 

atvežti kortelių laiku, jis atsisako žaisti rungtynes motyvuodamas tuo, kad po jų yra 

numatytos I lygos rungtynės FK Vilnius – FK Minija bei stadionas turi būti atlaisvintas laiku. 

FM Fortūna-FC Stumbras komandos atstovai žaidėjų korteles atvežė praėjus 40 min. nuo 

oficialios rungtynių pradžios. Rungtynių teisėjas patikrino žaidėjų korteles ir sutiko jas 
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pradėti rungtynes, tačiau grįžus į stadioną po žaidėjų kortelių patikros Vilniaus BFA B 

treneris Artūras Švaikevičius atsisakė žaisti rungtynes. 

Sprendimas: skirti FM „Fortūna“-FC „Stumbras“ techninį pralaimėjimą rezultatu 0:3 BFA B 

komandos naudai; netaikyti finansinių sankcijų. 

 

26a) 2019 06 20. SHARP Elitinės jaunių lygos U-16 divizionas. FK „Banga“ – FK 

„Žalgiris“ 

Užfiksuotas FK Banga palaikančių žiūrovų nesportiškas elgesys SHARP Elitinės jaunių 

lygos U-16 diviziono rungtynėse. 

Sprendimas: skirti FK Banga U-16 komandai 1 rungtynių žaidimo be žiūrovų sankciją; skirti 

VšĮ Gargždų futbolas 100 eurų baudą. 

 

26b) 2019 06 20. SHARP Elitinės jaunių lygos U-16 divizionas. FK „Banga“ – FK 

„Žalgiris“ 

Užfiksuotas FK Banga trenerio Vaido Liutiko nesportiškas elgesys SHARP Elitinės jaunių 

lygos U-16 diviziono rungtynėse. 

Sprendimas: skirti Vaidui Liutikui 1 rungtynių diskvalifikacijos sankciją; skirti Vaidui Liutikui 

50 eurų baudą. 

 

26c) 2019 06 20. SHARP Elitinės jaunių lygos U-16 divizionas. FK „Banga“ – FK 

„Žalgiris“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 41 straipsnio „Nedisciplinuotumas“ pažeidimas: FK 

Žalgiris surinko 5 geltonas korteles. 

Sprendimas: skirti VŠĮ futbolo klubas Žalgiris 50 eurų baudą. 

 

27) 2019 06 21. SHARP Elitinės jaunių lygos U-17 divizionas. Klaipėdos FM – FK 

„Vilnius“-BFA 

Užfiksuotas FK Vilnius-BFA palaikančių žiūrovų nesportiškas elgesys SHARP Elitinės 

jaunių lygos U-17 diviziono rungtynėse. 

Sprendimas: skirti VšĮ Baltijos futbolo akademijai 100 eurų baudą už žiūrovų nesportišką 

elgesį. 

 

28a) 2019 06 20. SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 divizionas. Palangos SC – FK 

„Žalgiris“ 



10 
 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 30 straipsnio „Nesportiškas elgesys“ 2 dalies c) 

punkto pažeidimas: rungtynių protokole nurodyta, kad po rungtynių Palangos komandos 

žaidėjas Erikas Jonauskis grasino asistentui Jonui Mitrikui, kad susiras jį, išveš į mišką ir 

uždaužys. 

Sprendimas: skirti Erikui Jonauskiui diskvalifikacijos sankciją, taikomą visoms Lietuvoje 

žaidžiamoms rungtynėms periodui nuo 2019 m. birželio 20 d. iki 2019 m. liepos 31 d. 

 

28b) 2019 06 20. SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 divizionas. Palangos SC – FK 

„Žalgiris“ 

Užfiksuotas Palangos SC komandos žaidėjo Gvido Jonušo nesportiškas elgesys SHARP 

Elitinės jaunių lygos U-19 diviziono rungtynėse. 

Sprendimas: skirti Gvidui Jonušui diskvalifikacijos sankciją, taikomą visoms Lietuvoje 

žaidžiamoms rungtynėms periodui nuo 2019 m. birželio 20 d. iki 2019 m. birželio 30 d. 

imtinai. 

 

28c) 2019 06 20. SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 divizionas. Palangos SC – FK 

„Žalgiris“ 

Užfiksuotas Palangos SC palaikančių žiūrovų nesportiškas elgesys SHARP Elitinės jaunių 

lygos U-19 diviziono rungtynėse. 

Sprendimas: skirti Palangos SC U-19 komandai 1 rungtynių žaidimo be žiūrovų sankciją; 

skirti Palangos sporto centrui 100 eurų baudą. 

 

28d) 2019 06 20. SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 divizionas. Palangos SC – FK 

„Žalgiris“ 

Užfiksuotas Palangos SC trenerio Gvido Juškos nesportiškas elgesys SHARP Elitinės 

jaunių lygos U-19 diviziono rungtynėse. 

Sprendimas: skirti Gvidui Juškai vienerių rungtynių diskvalifikaciją; skirti Gvidui Juškai 100 

eurų baudą. 

 

28e) 2019 06 20. SHARP Elitinės jaunių lygos U-19 divizionas. Palangos SC – FK 

„Žalgiris“ 

Užfiksuotas LFF Drausmės kodekso 41 straipsnio „Nedisciplinuotumas“ pažeidimas: 

Palangos SC komanda surinko 4 geltonas ir 1 raudoną kortelę. 

Sprendimas: skirti Palangos sporto centrui 100 eurų baudą. 
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29) Nenustatyta drausminio pažeidimo. 

 

30) 2019 07 16. Pirmos lygos U-15 diviziono Šiaurės-Vakarų regiono grupė. 

Klaipėdos FM B – Joniškio SC 

Užfiksuotas Joniškio SC komandos neatvykimas į Pirmos lygos U-15 diviziono Šiaurės-

Vakarų regiono grupės rungtynes. 

Sprendimas: skirti Joniškio SC techninio pralaimėjimo sankciją rezultatu 0:3 Klaipėdos FM 

B komandos naudai. 

 

31) 2019 07 16. Pirmos lygos U-17 diviziono Šiaurės-Vakarų regiono grupė. Joniškio 

SC 

Užfiksuotas Joniškio SC komandos pasitraukimas iš į Pirmos lygos U-17 diviziono 

varžybų. 

Sprendimas: skirti Joniškio sporto centrui 100 eurų baudą; anuliuoti Joniškio sporto centro 

U-17 komandos rezultatus ir taškus sužaistose 2019 m. U-17 Pirmos lygos pirmenybių 

rungtynėse. 

 

32) 2019 07 16. Pirmos lygos U-15 diviziono Šiaurės-Vakarų regiono grupė. Joniškio 

SC 

Užfiksuotas Joniškio SC komandos pasitraukimas iš į Pirmos lygos U-15 diviziono 

varžybų. 

Sprendimas: skirti Joniškio sporto centrui 100 eurų baudą; Joniškio sporto centro U-15 

komandos rezultatus ir taškus sužaistose 2019 m. U-15 Pirmos lygos pirmenybių 

rungtynėse palikti galioti, o nesužaistose rungtynėse užskaityti pralaimėjimus rezultatu 0:3. 

 

33) 2019 07 24. Pirmos lygos U-19 diviziono Šiaurės-Vakarų regiono grupė. FK 

„Banga“ – Palangos SC 

Užfiksuotas Palangos SC komandos neatvykimas į Pirmos lygos U-19 diviziono Šiaurės-

Vakarų regiono grupės rungtynes. 

Sprendimas: skirti Palangos SC techninio pralaimėjimo sankciją rezultatu 0:3 FK Banga 

komandos naudai; skirti Palangos sporto centrui 100 eurų baudą. 

 


